2.1210A, 242106, 212108, 2[210r,
KA210A, KA42106, KA210B, KA210r

Anonp! kpemuuesble, aAuddy3noHHbie, nasurHble. fipegHasHa-
yeHbl ANR Npeobpa3oBaHHs NepeMeHHOro HanpAXXeHHs 4acTOTOH
20 5 klNu. Bbinyckalorcs 8 MeTannocrexkniHHOM xopnyce C XecT-
KWMW BbIBOSAMH. TWN AMOAA U CXeMa COeAHHEHHA 3NeKTPOAOB C
BbIBOAMH APHBOAATCA Ha Kopnyce.

Macca AMoaa C KOMNIEKTYIOWHMMU AeTanamMu He Gonee 8,32 r.

’ JU210(A-1), KA210(A-T)

/

dnexTpHUeCKHEe NapaMeTpbl

CpenHee npaMoe nanpsykeHHe npu he oo = 10 A,
F= 50 T, HE BONCE ....cceveeerrreerererereersrareesonsessrens 1B
NocrosHHoe npsmoe Hanpskerue npu hp, = 10 A
ans KA210A, KA2106, KQ210B, KA210T, ve 6o-

JIBC eevevrerverresesseses. sosersesrerrosarseessosssressannassssressarssns 2*B
Cpeptnit obpathbin ToK Npu Upge = Upgp, 4. makcs
HE DOMR eevereerrreres verevesssresesrenreosessesssssessssrarssnones 1,5 MA

MocrosHHbin 06partHbii TOK, He Bonee:
npu Uper = 800 B ana 2210A, 242106,

KA210A, KB210B ...oeenrerereeeeirrrcccnnenreecrersrnnnne 4,5* MA
npu Uy, = 1000 B ana 242108, 24210T,
KAD210B, KA210T .. ..cccoorrerrerneeneceneeeeecssones 4,5* mA

MpepenbHbie akcNAyaTayHOHHDbIE faHHbIE
NocroaxHoe obpatHoe Hanpsxexue:

20210A, 2[210B......cccone. covrrercrrrrnnnerereravenas 800 B

2[1210B, 202100 ....ccceeeeererererrreeenesseneeeserennns 1000 B
MmMnynbcHoe oBparHoe HanpskeHue:

211210A, 202106, KA210A, KA2106 ........... 800 B

242108, 20210, KA210B, KA210r ............. 1000 B

Mocroauubin (CpenHnin) npaMON TOK:
npu 7= -=60...7, = +55 °C ana 21210A,
2121056, 212108, 21210, KA210A,
KA2106, KA210B, KA210[ ......cevevvueeer cvverene 10 A
npu 7, = +100 °C:
211210A, 242108, KA210A, KA210B .... 5 A
202106, 282101, KA2106, KA210r ...... 10 A



npu T, = +130 °C:

21210A, 2[210B.....ccceeeeeeeeevevnerreereeeerenes 1A
202106, 2[210T ......oovvveeeeeeeereecrinrannennees 2A
UmnyabcHblit npsamon Tok npu £= 50 Ty
ty = 50 mc:

T ==60..7, = +50 °C ann 2[210A,
212106, 212108, 242101, KA210A,
KN2106, KO210B, KO210T ..................... 50 A
T, = +100 °C:
21210A, 212108, KO210A, KA210B 25 A
212106, 242101, KA42106, KA210T 50 A

T, = +130 °C:
20210A, 212108 ......cccueeeeeeeecrnnnnnen 5A
212106, 2[2107 .......cccceeevernererennne 10 A
K=15c

T=—60..T, = +50 °C ans 2[1210A,
212106, 242108, 242101, KO 210A,
KA2106, K4210B, KA210r ..................... 30 A
Tx = +100 °C:
21210A, 24210B, KA210A, KA210B 15 A
282106, 242101, KA2106, KA210I 30 A
npu T, = +130 °C:

2[210A, 2[3210B ........ouueveveerecneneen. 3A
202106, 20210 .....ccoceveeeeerrcnnnnenenens 6 A
UmnynbcHbift 0bpatHbif Tok npu 4, = 100 Mkc:
20210A, 212106, KA210A, K#2106 ........... 1,5A
202108, 24210r, K4210B, K4210r ............. 1,2 A
CpeaHsia npamas pacceMBaeMan MOWHOCTD:
npu 7= =60...7, = +50 °C ana 2[210A,
20210b6, 242108, 21210, KA210A,
KB2106, KA210B, KO210T .....cccceeeeecccrrnnnnen. 20 Br
npu 7 = +100 °C:
2[1210A, 212108, KA210A, K42108B ..... 10 Br
242106, 242101, KA2106, KA210r ....... 20 Br
npu 7, = +130 °C;
2A210A, 2[0210B.....ccceeeeiieieccccccccnasanasens 2 Br
22106, 22107 .....cueveeeeeeiecececccravacaanaes 4 Br
O6parHan CpefAHAs paccensaeMas MOWHOCTb
npu T = —60...7, = +100 °C ana K4210A,
KA2106, KO210B, KB210T ....cccoceeiennnnaensnccnaes 1 Br
Yactora 6e3 cHwxeHun anekTpuueckux pexxumos 1000 My
HacToTa CO CHIKEHUEM fip cp, maKC ++seerssssssrsanssacas 5000 My
Tennosoe conpoTusneHue nepexon—Kopnyc:
202 10A, 242106, 242108, 24210 ............. 3* °C/Br
KA210A, KA210b6, KA210B, KA210r ........... 2* °C/Br



TeMAGPATYPA NEPEXOAA . ccrerirerrirrereereressssrressessase +140 °C
Temnepartypa oKpyxaioulen cpepbi:

20210A, 232106, 242108, 24210r ............. =60...7x =
= +130 °C
KA210A, KA2106, K4210B, KA4210r ........... =60...7, =
=+100 °C

Mpu MOHTaMe Ha TeNAOOTBOA UAMU WACCH QUOR LAOMKEH yaep-
YUBATHCA K/UOHOM 3a WECTHIPARKOE OCHOBaHWE. YCHAHE 3aTAXKu
pomkHo 6bite He 6onee 1,47 H-m (0,15 krc-m). Npu MoHTaxe
3anpeuwaeTca NpUNaraTo YCUAHE K H30AMPOBAHHOMY BbiBOAY, npe-

soiwaowee 4,9 H (0,5 krc).
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